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A C T A N° 013/2017.-

FECHA : VIERNES 28 DE ABRIL 2017
HORA : 12:00 A.M. HORAS
LUGAR : BIBLIOTECA MUNICIPAL
SESIÓN : EXTRAORDINARIA. RENDICION CUENTA PUBLICA

ASISTENCIA:

1.- ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO    : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA
2.- CONCEJAL : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES
3.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES
4.- CONCEJAL : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA
5.- CONCEJAL : SEÑOR ALEX VALENZUELA SANCHEZ
6.- CONCEJAL : SEÑOR JOHN SEPUVEDA SALAZAR
7.- CONCEJAL : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA

El Señor Alcalde Y Presidente del Concejo, Don Manuel Alejandro Pino Turra
invita a los todos a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de Dios.

ASISTEN TAMBIEN CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL

1.- CONSEJERO Y VICE PTE. : SR. CARLOS FUENTES GONZALEZ
2.- CONSEJERA : SRA. RINA ZARATE SEPULVEDA
3.- CONSEJERA : SRA. MARIA SANZANA PONCE
4.- CONSEJERA : SRA. CECILIA BALMACEDA FUENTES
5.- CONSEJERA : SRA. TRINIDAD VALENZUELA VERA
6.- CONSEJERO : SR. CARLOS TOLOSA SOTO
7.- CONSEJERO : SR. LUIS REGNER BELMAR
8.- CONSEJERO : SR. JOSE PONCE INOSTROZA
9.- CONSEJERO : SR. LUIS RODRIGUEZ ARANDA

CONSEJO DE SEGURIDAD PÚBLICA
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INVITADOS:
Diputado de la República:  Sr. Jorge Sabag Villalobos
Consejero Regional        :  Sr. Javier Ávila Parada
Consejero Regional        :  Sr. Juan Díaz González
Representante del Gobernador de Ñuble; Sr. Felipe Urbina Ahumada
Sub Oficial Tenencia Carabineros San Gregorio: Sr. Walter Anjel Ch.
Notario de la Comuna : Sra. Yanina Rodríguez Cortes
Cura Párroco de la Iglesia Católica San Gregorio: Sr. Samuel Cereceda Machuca

Presidentes de Juntas de Vecinos ;Presidentes de Clubes de Adulto Mayor ,
Organizaciones ; Directores Establecimientos Educacionales de la Comuna;
Administrador Municipal ;Directivos Municipales , Depto Educación Y Depto. Salud
Municipal .

El Señor Alcalde Y Presidente del Concejo, Don Manuel A. Pino Turra  saluda  a

todos  los presentes y les indica que esta sesión es para dar la Cuenta Pública Año

2016 según lo que indica la Ley 18.695 en su Art. 67 , esto es, que  antes del término

del mes de Abril se debe hacer entrega a una Cuenta Participativa de la gestión del

Municipio al Concejo Municipal , l Consejo Sociedad Civil y Consejo Comunal de

Seguridad Publica

Agradecer a  los Concejales que han sido parte de la gestión para el desarrollo

de los diferentes proyectos que se han llevado a cabo durante el año recién pasado, ya

que esto va en beneficio para la comunidad , y así se ha podido  hacer muchas cosas

y aquí lo vamos a ver .Agradezco  los funcionarios ,al equipo en donde esta Sandra

Maldonado,  Ariel Miranda , Cristian Hermosilla , etc . a todos quienes han contribuido

de una u otra manera    para que justamente lo que vamos a ver ahora se haya podido

concretar.
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SR. ALCALDE Y PDTE. DEL CONCEJO MANUEL PINO T.: Quiero antes de dar por termina
da esta Cuenta Publica dar lectura a un párrafo de un escrito que me identifica mucho.
(Liderazgo – David Fischman)
Estamos contentos  con  los muchos proyectos que hemos logrado; los techados de
Multicanchas  en los sectores   , Arreglo de escuelas, etc.  Es parte del trabajo y de la pega,
agradecerle a Dios  y a todos estamos muy contentos por lo realizado, siempre podemos tener
diferencias, pero la magia esta en ir resolviéndolas.
Agradecer  al Diputado y los Consejeros de las distintas bancadas que nos han apoyado, a los
Concejales , los dirigentes sociales   a quienes les agradezco el trabajo, con sus
requerimientos  que me transmiten para lograr alguna petición.
Hay de todo en una administración y todos estos números  solo  tienen sentido cuando vemos
la sonrisa de Alejandra, ella es una niña sordomuda , hasta hace poco, porque Gracias a Dios
se le hizo recientemente de un implante Coclear y ella  ha podido  volver a escuchar ,fueron
muchos viajes ,muchas horas esperando  y cuando su mama ya desfallecía , ahí estuvimos
para apoyarla  y  yo le dije  , tenemos que seguir haciéndole empeño hasta que se consiguió
llegar a feliz término , esa foto se puso ahí , para recordar la entrega de ese computador que se
le consiguió por Sandrita nuestra Dideco y que la ha hecho tan feliz   , fue tan emocionante
para ella que no podíamos no recordarla , y así tantas otras cosas que no se muestran pero
que siempre estamos trabajando , hoy también preocupados por el hijo de un funcionario que
está en Concepción con Leucemia , ahí también lo estamos apoyando, porque nuestra tarea es
siempre trabajar para las personas.

MUCHAS GRACIAS  A TODOS

APLAUSOS

SE DA POR FINALIZADA LA CUENTA PUBLICA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2016.-

Se levanta la sesión a las 13:55 horas

MARCELA ELGUETA MORALES MANUEL ALEJANDRO PINO TURRA
SECRETARIA MUNICIPAL ALCALDE

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO
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1.- DOMINGO GARRIDO TORRES :________________________________

2.- JOSE MERCADO FUENTES : ________________________________

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA :_________________________________

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ :_________________________________

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR :_________________________________

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________


